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Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions 
Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du lundi 14 décembre 2020 à 9h00 

 

 

L’an deux mille-vingt et le quatorze décembre, les membres du Conseil municipal, légalement 

convoqués, se sont assemblés en visioconférence, sous la présidence de Monsieur le Maire, Michaël 

DELAFOSSE.  

 

Nombre de membres en exercice : 65 

Présents : 
Tasnime AKBARALY, Nadia AKIL, Luc ALBERNHE, Georges ARDISSON, Eddine ARIZTEGUI, Michel 

ASLANIAN, Christian ASSAF, Yves BARRAL, Boris BELLANGER, Christophe BOURDIN, Françoise 

BOUTET-WAISS, Véronique BRUNET, Elodie BRUN-MANDON, Emilie CABELLO, Michel CALVO, 

Roger-Yannick CHARTIER, Sébastien COTE, Michaël DELAFOSSE, Jean-Dominique DELAVEAU, 

Mickaël DIORE, Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka DOULAIN, Caroline DUFOIX, Abdi EL 

KANDOUSSI, Maryse FAYE, Julie FRÊCHE, Clara GIMENEZ, Serge GUISEPPIN, Clare HART, Mylvia 

HOUGUET, Stéphanie JANNIN, Salim JAWHARI, Stéphane JOUAULT, Flora LABOURIER, Mustapha 

LAOUKIRI, Max LEVITA, Mustapha MAJDOUL, Sophiane MANSOURIA, Coralie MANTION, Nicole 

MARIN-KHOURY, Isabelle MARSALA, Hervé MARTIN, Marie MASSART, Patricia MIRALLES, Fatma 

NAKIB, Laurent NISON, Bruno PATERNOT, Manu REYNAUD, Catherine RIBOT, Agnès ROBIN, 

Séverine SAINT-MARTIN, Agnès SAURAT, Mikel SEBLIN, Célia SERRANO, Radia TIKOUK, Bernard 

TRAVIER, Joëlle URBANI, François VASQUEZ, Annie YAGUE.  

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales :   
Mohed ALTRAD ayant donné pouvoir à Serge GUISEPPIN, Hind EMAD ayant donné pouvoir à Roger-

Yannick CHARTIER, Yvan NOSBE ayant donné pouvoir à Julie FRÊCHE, Clothilde OLLIER ayant donné 

pouvoir à Alenka DOULAIN, Philippe SAUREL ayant donné pouvoir à Abdi EL KANDOUSSI, Charles 

SULTAN ayant donné pouvoir à Julie FRÊCHE. 

 

 

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 14 DÉCEMBRE 2020 
 

Monsieur le Maire présente l'ordre du jour qui comporte 61 affaires. 

 

L'ordre du jour est adopté à l’unanimité  

 

Pour : 65 voix 

 

APPLICATION DE L'ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 

 

Le Conseil prend acte. 
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AFFAIRE 1 : RESSOURCES - RAPPORT ANNUEL SUR LA SITUATION EN MATIÈRE 

D'ÉGALITÉ ENTRE LES FEMMES ET LES HOMMES AU SEIN DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 2 : RESSOURCES - RAPPORT D'ORIENTATIONS BUDGÉTAIRES - DÉBAT 

D'ORIENTATIONS BUDGÉTAIRES 2021 - PRÉSENTATION    

 

M. Manu REYNAUD sort définitivement de séance en donnant pouvoir à Mme Marie MASSART.  

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 3 : RESSOURCES - BUDGET - OUVERTURE DES CRÉDITS AVANT L'ADOPTION DU 

BUDGET PRIMITIF 2021 - AUTORISATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 4 : RESSOURCES - VERSEMENT D'UN FONDS DE CONCOURS À MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - CONVENTION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 5 : RESSOURCES - ÉPIDÉMIE DE COVID-19 - ÉTALEMENT DES CHARGES POUR 

LES DÉPENSES EXCEPTIONNELLES RELATIVES À LA CRISE SANITAIRE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 6 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - NOUVEAU PROJET DE 

RENOUVELLEMENT URBAIN MOSSON/CÉVENNES - ÉTUDES DE PRÉFIGURATION - 

CONVENTION FINANCIÈRE ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme 

Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 7 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION D'UNE 

SUBVENTION VISANT À AMÉLIORER LA SANITATION DU BIDONVILLES DE ZÉNITH 2, 

ACTION PLAN PAUVRETÉ - EXERCICE 2020    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 8 : HORS COMMISSION - DÉCLARATION COMMUNE RELATIVE AU PROCESSUS 

CONCERTÉ DE RESTITUTION DU BÂTIMENT DES ANCIENNES ARCHIVES À 

MONTPELLIER - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Caroline DUFOIX.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 9 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS 

DE LUTTE CONTRE LA PRÉCARITÉ ALIMENTAIRE, DE LUTTE CONTRE LES EXCLUSIONS 

ET DE SOLIDARITÉS - EXERCICE 2021  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel CALVO, 

M. Jean-Dominique DELAVEAU, Mme Caroline DUFOIX.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 10 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PARTENARIAT 

UNICEF VILLE AMIE DES ENFANTS - RENOUVELLEMENT - ENGAGEMENTS - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 11 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DE LOCAUX ASSOCIATIFS EN CRÉNEAUX HORAIRES À TITRE GRACIEUX - 

CONVENTIONS - AUTORISATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Yvan NOSBE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 12 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DE LOCAUX ASSOCIATIFS - APPROBATION DES LOYERS MINORÉS - 

CONVENTIONS - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Luc 

ALBERNHE, M. Yves BARRAL, M. Boris BELLANGER, M. Sébastien COTE, Mme Fanny DOMBRE-

COSTE, Mme Clare HART, Mme Nicole MARIN-KHOURY, Mme Patricia MIRALLES, M. Laurent 

NISON, M. Mikel SEBLIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  
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AFFAIRE 13 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - STRUCTURES 

ASSOCIATIVES DE LA PETITE ENFANCE - CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC LA 

VILLE DE MONTPELLIER POUR LA MISE EN ŒUVRE D’UN SOUTIEN FINANCIER 

EXCEPTIONNEL LIÉ À LA PÉRIODE DE CRISE SANITAIRE LIÉE À LA COVID-19 - AVENANT 

- AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Yvan NOSBE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 

AFFAIRE 14 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - RELAIS ASSISTANTS 

MATERNELS (RAM) - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER, LA CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES ET LE DÉPARTEMENT DE 

L'HÉRAULT - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

AFFAIRE 15 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - LIEU D'ACCUEIL 

ENFANT PARENT (LAEP) PAUSE-GOÛTER - CONVENTION DE LOCATION ENTRE LA VILLE 

DE MONTPELLIER ET L'ASSOCIATION PAUSE-GOÛTER - APPROBATION  

 

M. Georges ARDISSON sort définitivement de séance en donnant pouvoir à M. Hervé MARTIN. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. 

Abdi EL KANDOUSSI, M. Philippe SAUREL, Mme Radia TIKOUK.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 

AFFAIRE 16 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS - PROPOSITIONS 

ARTISTIQUES ET CULTURELLES POUR LES ÉCOLES - ANNÉE SCOLAIRE 2020-2021    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 

AFFAIRE 17 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DE LOCAUX POUR L'ASSOCIATION LE RELAIS - CONVENTION 

D'OCCUPATION - SUBVENTION EN NATURE - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 18 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - POLITIQUE DE LA 

VILLE - AVENANT N°2 AUX CONVENTIONS INITIALES D’UTILISATION DE 

L’ABATTEMENT DE TAXE FONCIÈRE SUR LES PROPRIÉTÉS BÂTIES (TFPB) SIGNÉES 

ENTRE L’ÉTAT, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET LES BAILLEURS ACM HABITAT, HÉRAULT LOGEMENT, SFHE ET 

ERILIA - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. 

Abdi EL KANDOUSSI, Mme Clara GIMENEZ, M. Philippe SAUREL, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia 

TIKOUK.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 19 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DE LOCAUX ASSOCIATIFS GÉRÉS PAR LA DIRECTION ARCHITECTURE ET 

IMMOBILIER - LOYERS MINORÉS - CONVENTIONS - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Michel CALVO, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Clare HART, M. 

Bruno PATERNOT, M. Mikel SEBLIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 20 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION 

D'UNE SUBVENTION DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "PRÉVENTION ET 

PROMOTION DE LA SANTÉ" - EXERCICE 2020   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 21 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION DE 

COORDINATION ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA DIRECTION 

DÉPARTEMENTALE DE LA SÉCURITÉ PUBLIQUE - AVENANT N° 2 - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 22 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC - FOURRIÈRE AUTOMOBILE - AVENANT N° 3 - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 23 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC FOURRIÈRE AUTOMOBILE - RAPPORT ANNUEL DU DÉLÉGATAIRE 

RELATIF À L'EXERCICE 2019 - EXAMEN    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

 

Pour : 64 voix  

Abstention : 1 voix 

S’est abstenu : M. Christophe BOURDIN. 

 

AFFAIRE 24 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC STATIONNEMENT PAYANT SUR VOIRIE - AVENANT N°2 - AUTORISATION 

DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, 

Mme Julie FRÊCHE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Coralie MANTION, M. Laurent NISON, M. Yvan 

NOSBE, M. Philippe SAUREL, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 25 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC STATIONNEMENT PAYANT SUR VOIRIE - RAPPORT ANNUEL DU 

DÉLÉGATAIRE DE L'EXERCICE 2019 - RAPPORT 2019 SUR LES RECOURS 

ADMINISTRATIFS PRÉALABLES OBLIGATOIRES (RAPO) - EXAMEN   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

Abstention : 1 voix 

S’est abstenu : M. Christophe BOURDIN. 

 

AFFAIRE 26 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC - CRÈCHE HENRI SALVADOR - RAPPORT ANNUEL DU DÉLÉGATAIRE 

RELATIF À L'EXERCICE 2019 - EXAMEN    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

Abstention : 1 voix 

S’est abstenu : M. Christophe BOURDIN. 

 

AFFAIRE 27 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC - CRÈCHE JOSÉPHINE BAKER - RAPPORT ANNUEL DU DÉLÉGATAIRE 

RELATIF À L'EXERCICE 2019 - EXAMEN    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

Abstention : 1 voix 

S’est abstenu : M. Christophe BOURDIN. 
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AFFAIRE 28 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - RÉSIDENCES DE 

RECHERCHE ET DE CRÉATION AU THÉÂTRE DE LA VISTA - LA CHAPELLE - APPEL À 

PROJETS - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 

AFFAIRE 29 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - THÉÂTRE JEAN 

VILAR - AVENANT À LA CONVENTION PLURIANNUELLE DE PARTENARIAT AVEC LE 

LYCÉE VICTOR HUGO DE LUNEL POUR L'ORGANISATION DE L'OPTION FACULTATIVE 

THÉÂTRE POUR L'ANNÉE SCOLAIRE 2020-2021 - DEMANDE DE SUBVENTION À LA DRAC - 

APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  
 

 

AFFAIRE 30 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MISE À DISPOSITION 

DE LOCAUX ASSOCIATIFS - APPROBATION DES LOYERS MINORÉS - CONVENTIONS - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Patricia MIRALLES, M. Laurent NISON.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenu : M. Eddine ARIZTEGUI. 

 

AFFAIRE 31 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MISE À DISPOSITION 

DE LOCAUX ASSOCIATIFS - LOYERS ET REDEVANCES MINORÉS - CONVENTION - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 

AFFAIRE 32 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MISE À DISPOSITION 

DE LOCAUX ASSOCIATIFS À L'ESPACE JACQUES PREMIER D'ARAGON ET À L'ESPACE 

MARTIN LUTHER KING - APPROBATION DES LOYERS MINORÉS - CONVENTIONS - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Françoise 

BOUTET-WAISS, M. Michel CALVO, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Clare 

HART, Mme Isabelle MARSALA, M. Yvan NOSBE, Mme Catherine RIBOT, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 55 voix  
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AFFAIRE 33 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

PARTENARIAT 2020-2021 ENTRE LE CONSEIL DÉPARTEMENTAL DE RUFISQUE 

(SÉNÉGAL), LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, 

LA SOMIMON, LE CENTRE DE COOPÉRATION INTERNATIONALE EN RECHERCHE 

AGRONOMIQUE POUR LE DÉVELOPPEMENT (CIRAD), L’ONG GRDR-MIGRATION-

CITOYENNETÉ-DÉVELOPPEMENT ET L’ASSOCIATION DES SÉNÉGALAIS DE L’HÉRAULT 

(ASH) - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Eddine 

ARIZTEGUI, M. Michel ASLANIAN, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme 

Hind EMAD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

 

AFFAIRE 34 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "CULTURE" - EXERCICE 2021  
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Fatma NAKIB, M. Yvan 

NOSBE, Mme Agnès ROBIN, Mme Célia SERRANO, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

 

AFFAIRE 35 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "SPORTS" - EXERCICE 2021  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Christophe 

BOURDIN, M. Serge GUISEPPIN, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Patricia MIRALLES, M. Laurent 

NISON.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenu : M. Eddine ARIZTEGUI. 

 

AFFAIRE 36 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER DE LA 

POMPIGNANE - OPÉRATION D’AMÉNAGEMENT DES HAUTS DE JAUSSERAND - 

DÉCLARATION DE PROJET - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, Mme Stéphanie JANNIN, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 37 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - TRAMWAY LIGNE 5 - 

RÉSILIATION PARTIELLE DU BAIL EMPHYTÉOTIQUE DU 16 OCTOBRE 1980 ENTRE LA 

VILLE DE MONTPELLIER ET LA SOCIÉTÉ FDI HABITAT - DOMAINE DE LAVALETTE - 

APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Abdi EL KANDOUSSI, 

Mme Hind EMAD, Mme Julie FRÊCHE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie 

MANTION, M. Laurent NISON, M. Yvan NOSBE, M. Philippe SAUREL, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

 

AFFAIRE 38 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - BAIL EMPHYTÉOTIQUE 

ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA FÉDÉRATION UNIE DES AUBERGES DE 

JEUNESSE DU 24 FÉVRIER 1988 - 2 IMPASSE DE LA PETITE CORRATERIE - PARCELLE 

CADASTRÉE HO 77 - AVENANT N°5 - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

M. Abdi EL KANDOUSSI (avec le pouvoir de M. Philippe SAUREL) sort définitivement de séance sans 

donner pouvoir. 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Mustapha LAOUKIRI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  
 

AFFAIRE 39 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONSTITUTION D’UNE 

SERVITUDE DE PASSAGE EN TRÉFONDS DE LA PARCELLE LW N° 208, D’UNE LIGNE 

ÉLECTRIQUE BASSE TENSION ET POSE D’UN COFFRET EN SURFACE POUR 

L’ALIMENTATION DU PALAIS DES SPORTS PIERRE DE COUBERTIN - COMMUNE DE 

MONTPELLIER - CONVENTION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 

AFFAIRE 40 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - LOTS DE COPROPRIÉTÉ 

APPARTENANT À LA SCPI PF GRAND PARIS - IMMEUBLE LE PARTHÉNA I ET II SIS 145 ET 

205 RUE DE L'ACROPOLE - CONVENTION DE TIERS PAYEUR ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - CESSION DES LOTS 

DE COPROPRIÉTÉ - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 41 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZAC MALBOSC - 

CONCESSION D'AMÉNAGEMENT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA SERM - 

APPROBATION DE L'AVENANT N° 9 - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 42 : HORS COMMISSION - RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE 

PUBLIC DE L'ASSAINISSEMENT - EXERCICE 2019 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

Abstention : 1 voix 

 

AFFAIRE 43 : HORS COMMISSION - RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE 

PUBLIC DE L'EAU POTABLE - EXERCICE 2019 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

Abstention : 1 voix 

 

AFFAIRE 44 : HORS COMMISSION - RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE 

PUBLIC (RPQS) DE PRÉVENTION ET DE GESTION DES DÉCHETS - EXERCICE 2019 - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

Abstention : 1 voix 

 

AFFAIRE 45 : RESSOURCES - TARIFS DE LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 46 : RESSOURCES - ACHAT DE FOURNITURES SCOLAIRES, MATÉRIELS 

PÉDAGOGIQUES ET DIDACTIQUES - GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE LA VILLE 

DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LES COMMUNES 

DE BAILLARGUES, BEAULIEU, CASTELNAU-LE-LEZ, CLAPIERS, COURNONSEC, 

COURNONTERRAL, GRABELS, JACOU, JUVIGNAC, MONTFERRIER-SUR-LEZ, PÉROLS, 

PIGNAN, PRADES-LE-LEZ, SAINT GEORGES D’ORQUES, VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE - 

CONVENTION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 47 : RESSOURCES - OPTION D’ASSUJETTISSEMENT À LA TVA POUR L’ACTIVITÉ 

DE LOCATION DES HALLES MUNICIPALES - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 48 : RESSOURCES - PARTENARIAT AVEC LE GROUPE RENAULT POUR 

L'EXPÉRIMENTATION D'UN NOUVEAU CONCEPT DE VÉHICULE ÉLECTRIQUE 

MODULAIRE POUR LA LOGISTIQUE URBAINE - CONTRAT DE PRÊT D'UN VÉHICULE 

D'ESSAI À TITRE GRATUIT - AVENANT N°2 DE PROLONGATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 

AFFAIRE 49 : RESSOURCES - ACHAT DE VÉHICULES ÉLECTRIQUES, HYBRIDES, 

HYBRIDES RECHARGEABLES - GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET LE SYNDICAT HÉRAULT ÉNERGIES - CONVENTION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 

AFFAIRE 50 : RESSOURCES - GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER POUR LE 

RENOUVELLEMENT DE LA MAINTENANCE DU LOGICIEL COMMUN DE GESTION DE LA 

DETTE ET DE SES PRESTATIONS CONNEXES - CONVENTION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 

AFFAIRE 51 : RESSOURCES - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS À DES ASSOCIATIONS - 

EXERCICE 2020 - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Michel CALVO, 

Mme Hind EMAD, Mme Julie FRÊCHE, Mme Clare HART, Mme Coralie MANTION, Mme Patricia 

MIRALLES, M. Yvan NOSBE, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

 

AFFAIRE 52 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "FINANCES" - EXERCICE 2021  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, Mme Véronique 

BRUNET, M. Sébastien COTE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, M. Mustapha LAOUKIRI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

 

AFFAIRE 53 : RESSOURCES - MODALITÉS DE MISE EN ŒUVRE DE L'ASTREINTE 

SÉCURITÉ CIVILE - MODIFICATION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 

AFFAIRE 54 : RESSOURCES - RÉFORME DES CONGÉS BONIFIÉS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 55 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER AUPRÈS DE LA MAISON DE MONTPELLIER À HEIDELBERG - 

APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 

EMAD, Mme Clare HART.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 

AFFAIRE 56 : RESSOURCES - MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS ET EFFECTIFS 

DE LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 57 : RESSOURCES - VILLE DE MONTPELLIER - MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE - RECONDUCTION DES SERVICES COMMUNS - CONVENTIONS - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 58 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'AGENTS DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER AUPRÈS DE L'ETABLISSEMENT PUBLIC DE COOPÉRATION CULTURELLE 

MONTPELLIER CONTEMPORAIN - CONVENTION - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Fatma NAKIB, Mme Agnès ROBIN, Mme Célia 

SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 59 : RESSOURCES - CHAMBRE RÉGIONALE DES COMPTES OCCITANIE - 

RAPPORT D'OBSERVATIONS DÉFINITIVES SUR LE CONTRÔLE DES COMPTES ET DE LA 

GESTION DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - EXERCICES 2013 ET 

SUIVANTS    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenu : M. Christophe BOURDIN. 

 
 

AFFAIRE 60 : HORS COMMISSION - PRISE EN CHARGE DES FRAIS DE MISSION ET DE 

REPRÉSENTATION DES AGENTS ET DES ÉLUS DE LA VILLE DE MONTPELLIER ET DES 

FRAIS DE DÉPLACEMENT ET D'ACCUEIL DE PERSONNALITÉS EXTÉRIEURES INVITÉES - 

MODIFICATIONS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 



Page 13/13 

 
 

AFFAIRE 61 : HORS COMMISSION - REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL - 

DÉSIGNATIONS    

 

 

Dans le cadre de la nouvelle mandature, il convient de désigner les représentants de la Ville de Montpellier 

au sein de différentes instances internes et organismes extérieurs.  

 

Ont été élus : 

 

ORGANISMES REPRESENTATIONS 

Commission d’Appel d’Offres SA3M 1 titulaire 

Collège de déontologie 

Direction des Affaires 

Juridiques 

1 titulaire 

1 suppléant 

 

Pôle Ressources Humaines 

et relations Sociales 

1 titulaire 

1 suppléant 

 

Secrétariat Général 

1 titulaire 

1 suppléant 

 

Personnalité qualifiée 

1 titulaire 

Collège Clemenceau 

(Centre) 

Mickaël DIORE à la place de 

Bruno PATERNOT 

 

1 suppléant (toujours EBM) 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 
 
 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 13h15. 

 

  

 

 

 

 


